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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Актуальність програми обумовлена
поширенням дистанційних форм навчання та необхідністю забезпечення
якості освітнього процесу з використанням цифрових технологій і онлайн-
платформ.
Цільова група: Педагогічні працівники закладів загальної середньої та
позашкільної освіти, керівники закладів освіти, методисти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Підвищення  професійної
компетентності педагогічних працівників у сфері організації та реалізації
дистанційного навчання.
Завдання підвищення кваліфікації:

Ознайомлення з нормативними засадами дистанційної освіти
Опанування цифрових платформ і сервісів
Розроблення дистанційних курсів та матеріалів
Організація зворотного зв’язку та оцінювання

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:
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комунікативна

Очікувані  результати  підвищення  кваліфікації:  Слухачі  зможуть
організовувати дистанційний освітній процес, розробляти онлайн-курси,
використовувати цифрові платформи та забезпечувати якісне оцінювання
результатів навчання.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Психологія ефективного онлайн навчання. 1 1–29 2–30

2
Онлайн інструменти YouTube для
дистанційного навчання: лайфхаки та
новинки

1 1–29 2–30

3 Методи виправлення учнівських помилок під
час дистанційного навчання 1 1–29 2–30

4 STEAM-навчання. Впровадження офлайн і
онлайн. 1 1–29 2–30

5
Робимо урок цікавим за допомогою
візуалізації. Інфографіка у Canva.
Майндмеппінг

1 1–29 2–30

6 Інструменти для змішаного навчання. Творча
лабораторія вчителя 1 1–29 2–30

7 Практика створення інтерактивних вправ.
LearningApps. 1 1–29 2–30

8 Безпека вчителя у Viber та Telegram.
Соціальна інженерія. 1 1–29 2–30

9 Взаємодія з учнями за допомогою цифрових
технологій Google. Онлайн-дошки. 1 1–29 2–30

10 Інструменти для візуалізації сучасного уроку 1 1–29 2–30

11 Сучасні інструменти комунікації.
Використання інтернет-ресурсів 1 1–29 2–30

12 Створення інтерактивних уроків при
змішаному та дистанційному навчанні. 1 1–29 2–30

13 Зручні та інтерактивні сервіси для уроків
офлайн та онлайн. 1 1–29 2–30

14
Освітні платформи та цифрові застосунки.
Розвиток предметно-методичної
компетентності.

1 1–29 2–30

15 Інструменти цікавого та захоплюючого уроку.
Онлайн сервіси та інтерактивні вправи. 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

16
Візуалізація навчального матеріалу.
Практичні поради для дистанційного
навчання.

1 1–29 2–30

17 Ефективна взаємодія з учнями під час
онлайн-навчання 1 1–29 2–30

18 Залучаємо учнів як ніколи раніше: лайфхаки
для цікавого уроку. 1 1–29 2–30

19 Використання ігрових технологій в освітньому
процесі. На одній хвилі з учнями. 1 1–29 2–30

20 Впровадження STEM підходів на уроках
Початкової школи. 1 1–29 2–30

21 Open AI. Методика застосування штучного
інтелекту в освітньому процесі. 1 1–29 2–30

22 Розвиток зацікавленості учнів до уроку. Ігрові
навчальні сервіси з елементами змагання. 1 1–29 2–30

23
Українська мова в умовах НУШ для дітей із
тяжкими порушеннями мовлення. Практичні
кейси дистанційної роботи. Інклюзія

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Психологія ефективного онлайн навчання.
Ключові  питання  теми:  В  епоху  дистанційної  освіти  велику  увагу
приділяють  психологічному  комфорту  учасникам  освітнього  процесу.
Підлітковий  вік  має  безліч  особливостей  при  правильному  їх
використанні  можна  досягти  успіху  в  формуванні  знань,  умінь  та
навичок.  Навчальний курс  створено  таким чином що дає  можливість
легко оперувати отриманими знаннями та практично їх використовувати

Тема 2. Онлайн інструменти YouTube для дистанційного навчання:
лайфхаки та новинки
Ключові питання теми: Наші учні - це яскраві представники покоління
Z,  тож  і  форми  роботи  з  ними  мають  відповідати  їх  зпитам  щодо
здобування освіти. Особливо в час діджиталізації  та онлайн навчання.
Враховуючи тенденції до візуалізації навчального матеріалу застосування
інструментів Youtube для навчання онлайн - це не лишень вигідно але і
доступно фактично для всіх учасників навчально - виховного процесу.

Тема  3.  Методи  виправлення  учнівських  помилок  під  час
дистанційного  навчання
Ключові питання теми: Дистанційне навчання передбачає специфічні
методи виправлення помилок в учнівських роботах та оцінюванні знань
та умінь учнів, про що свідчить опитування, проведене серед учителів,
учнів  та  батьків  щодо  успішності  виправлення  помилок  та  методів
оцінювання

Тема 4. STEAM-навчання. Впровадження офлайн і онлайн.
Ключові питання теми:  Lviv Open Lab - простір інноваційної освіти,
центр популяризації  науки та технологій,  STEAM-освіти та майданчик
для обміну ідеями

Тема  5.  Робимо  урок  цікавим  за  допомогою  візуалізації.
Інфографіка  у  Canva.  Майндмеппінг
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя



3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 6. Інструменти для змішаного навчання. Творча лабораторія
вчителя
Ключові  питання  теми:  Мотивація  чи  заохочення?  Використання
інструментів  з  інтерактивом  відкриває  безліч  переваг,  у  тому  числі
дозволяє дитині  взяти активну участь  у  своєму навчанні.  Можливість
маніпулювати інформацією дозволяє легше засвоїти її.  Тут з’являється
рідкісна для традиційної освіти логіка навчання на власних помилках.
Робити помилки простіше,  програш вчить рухатись до перемоги.  Такі
інструменти  дозволяють  складати  цікаві  завдання,  створювати
неочікувані  виклики  для  учнів,  які  дозволять  їм  досягати  успіху.

Тема 7. Практика створення інтерактивних вправ. LearningApps.
Ключові питання теми:  LearningApps.org -  онлайновий сервіс,  який
дозволяє створювати інтерактивні вправи. Їх можна використовувати в
роботі з інтерактивною дошкою, або як індивідуальні вправи для учнів.

Тема 8. Безпека вчителя у Viber та Telegram. Соціальна інженерія.
Ключові питання теми:  На сьогодні  ми знаємо дуже мало загроз -
спам, вірус, булінг, фішинг.... Це такий собі ’стандартний набір’ на який
ми інколи вже й не звертаємо уваги. Але, ми не говоримо про сучасні
загрози  -  соціальна  інженерія,  танцюючі  свині,  овершерер,  скам.....
Безліч незнайомих слів. З появою гаджетів змінились і правила нетикету,
наприклад,  чи  можна  класти  мобільні  телефоні  на  стіл  в  кафе?  Чи
доцільно переписуватись в месенджері, коли ти на зустрічі?

Тема 9. Взаємодія з учнями за допомогою цифрових технологій
Google. Онлайн-дошки.
Ключові  питання  теми:  Віртуальні  онлайн-дошки  стають  у  нагоді
педагогам, коли потрібно об’єднати в одному місці різноманітні медіа-
об’єкти та спільно використовувати їх.  В цифровому просторі сьогодні
доступно багато онлайн-дошок. Як вчителю не розгубитися, обрати саме
ту  дошку,  що  допоможе  йому  вирішити  освітні  задачі  та  досягнути
визначених  результатів  навчання,  які  кроки  потрібно  зробити,  щоб
організувати  дистанційне  навчання  або  роботу  над  проєктом  буде
розглянуто  під  час  тренінгу

Тема 10. Інструменти для візуалізації сучасного уроку
Ключові питання теми: 1. Алгоритм роботи в сервісі Canva 2. Якісний
візуальний контент для вчителя 3. Гайд: що? навіщо? як? На прикладі
історії або громадянської освіти

Тема 11. Сучасні інструменти комунікації. Використання інтернет-
ресурсів
Ключові  питання теми:  Сучасні  методи  викладання,  які  стоять  на
засадах  цифровізації,  вимагають  від  педагога  оволодіння  інтернет-
інструментами. Одним з найуніверсальніших серед них є сайт. Розробити
його  та  підлаштувати  під  потреби  аудиторії,  без  володіння  знань
програмування,  дозволяє  саме  WordPress.

Тема  12.  Створення  інтерактивних  уроків  при  змішаному  та
дистанційному навчанні.
Ключові питання теми: Усі ми вже звикли до гнучкого режиму роботи:
то дистанційний формат, то змішаний. Під час тренінгу поговоримо про
конкретні  сервіси  Quizlet,  Kahoot,  LearningApps  та  варіанти  їх
використання  на  дистанційці  і  під  час  змішаного  навчання  офлайн

Тема 13.  Зручні  та  інтерактивні  сервіси для уроків  офлайн та
онлайн.



Ключові питання теми: Усі ми вже звикли до гнучкого режиму роботи:
то дистанційний формат, то змішаний. Під час тренінгу поговоримо про
конкретні  сервіси  Quizlet,  Kahoot,  LearningApps  та  варіанти  їх
використання  на  дистанційці  і  під  час  змішаного  навчання  офлайн

Тема  14.  Освітні  платформи  та  цифрові  застосунки.  Розвиток
предметно-методичної компетентності.
Ключові  питання теми:  Навчальні  простори:  структура,  цілі,  зміст,
очікувані  результати.  Педагогічний  дизайн  навчальних  просторів
Способи ергономіки навчальних  просторів  для  синхронного  навчання.
Поради щодо дизайну навчальних просторів для асинхронної взаємодії

Тема 15. Інструменти цікавого та захоплюючого уроку. Онлайн
сервіси та інтерактивні вправи.
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами  для  створення  інтерактивних  вправ

Тема 16. Візуалізація навчального матеріалу. Практичні поради
для дистанційного навчання.
Ключові  питання  теми:  ознайомлення  педагогів  із  сучасними
ефективними методами і прийомами візуалізації програмного матеріалу,
що  сприяють  зростанню  мотивації  здобувачів  освіти  до  навчання  та
опанування різних форм співпраці підвищення в кожної зі сторін рівня
компетентностей ХХІ століттярівня компетентностей ХХІ століття

Тема 17. Ефективна взаємодія з учнями під час онлайн-навчання
Ключові  питання  теми:  висвітлити  онлайн-ресурси  для
урізноманітнення освітнього  процесу  під  час  дистанційного  навчання;
продемонструвати можливості використання платформи «Всеосвіта» для
організаціїї  цифрової  взаємодії  із  здобувачами  освіти;  навчити
застосовувати  набуті  знання  на  практиці.

Тема  18.  Залучаємо  учнів  як  ніколи  раніше:  лайфхаки  для
цікавого уроку.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 19. Використання ігрових технологій в освітньому процесі.
На одній хвилі з учнями.
Ключові питання теми: з метою урізноманітнення освітнього процесу
педагогам варто використовувати на уроках ігрові технології. Через гру
учні швидше засвоюють інформацію. Гра сприяє міцнішому закріпленню
матеріалу, а також дозволяє проводити контроль знань. Гра передбачає
елемент змагання, що є важливим чинником зацікавленості до предмету
серед  учнів  та  слухачів.  Існує  велика  кількість  ігрових  навчальних
сервісів, які розміщені в мережі Інтернет. Саме принципам використання
таких сервісів і присвячена даний тренінг.

Тема  20.  Впровадження  STEM  підходів  на  уроках  Початкової
школи.
Ключові  питання  теми:  STEM-напрямки  в  освіті  мають  важливе
значення для розвитку сучасного  навчального  закладу та  суспільства
вцілому.  STEM є важливим інструментом у наскрізному навчанні,  яке
активно впроваджується у НУШ. Слухачі вебінару отримають конкретні
практичні апробовані ідеї та матеріали до STEM - уроків для початкової
школи.

Тема 21. Open AI. Методика застосування штучного інтелекту в



освітньому процесі.
Ключові питання теми: Освітяни під час тренінгу розглянуть сервіси
для  створення  освітнього  контенту  на  основі  штучного  інтелекту.
Опанують методикою розробки та застосування даних ресурсів в умовах
змішаного та дистанційного навчання. Ознайомляться із особливостями
та перевагами різних онлайн-платформ для взаємозв’язку з учнями із
елементами штучного інтелекту. Навчаться створювати сайти, монтувати
саундтреки, відео, картини на основі нейронних мереж.

Тема 22. Розвиток зацікавленості учнів до уроку. Ігрові навчальні
сервіси з елементами змагання.
Ключові питання теми: з метою урізноманітнення освітнього процесу
педагогам варто використовувати на уроках ігрові технології. Через гру
учні швидше засвоюють інформацію. Гра сприяє міцнішому закріпленню
матеріалу, а також дозволяє проводити контроль знань. Гра передбачає
елемент змагання, що є важливим чинником зацікавленості до предмету
серед  учнів  та  слухачів.  Існує  велика  кількість  ігрових  навчальних
сервісів, які розміщені в мережі Інтернет. Саме принципам використання
таких сервісів і присвячена даний тренінг.

Тема 23. Українська мова в умовах НУШ для дітей із тяжкими
порушеннями мовлення.  Практичні  кейси дистанційної  роботи.
Інклюзія
Ключові  питання  теми:  поняття  тяжкі  порушення  мовлення  та
особливості розвитку дітей з ТПМ; провідні шляхи організації навчання
дітей  із  ТПМ  в  умовах  НУШ;  практичні  поради  щодо  проведення
логопедичних занять з дітьми під час дистанційного навчання.
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